



## TISKOVÁ INFORMACE č. 11

### Ohlasy jezdců po třetí rychlostní zkoušce

Krátce před jedenáctou hodinou dopoledne čekala na startovní pole u dostihové dráhy ve Slušovicích kontrola přeskupení. Posádky v rámci Impromat Rallysprintu Kopná měly za sebou úvodní průjezdy rychlostními zkouškami s názvy Kameňák, Kopná a Raková. V trojici nejlepších po absolvování úvodní porci dvaatřiceti ostrých kilometrů se umístili jezdci výhradně na vozech Škoda v pořadí Pavel Valoušek, Roman Odložilík a Antonín Tlust'ák. Zachytili jsme ohlasy jezdců z čela startovního pole.

#### **Antonín Tlust'ák, Jan Škaloud (Škoda Fabia S2000, startovní číslo 1):**

„Jede se nám výborně a rovněž výsledek je zatím skvělý. Škoda chyby na 2. RZ Kopná, kdy jsme šli na asfaltu pozdě na brzdy a nedobrzdili jsme do jedné ze zatáček. Nezatočili jsme a přišla zbytečná ztráta pár vteřinek. Nebýt ní, mohli jsme mít odstup na Valouška ještě menší.“

#### **Pavel Valoušek, Zdeněk Hruza (Škoda Fabia WRC, startovní číslo 2):**

„Moc pěkné závody. Po Kameňáku jsme na dalších dvou erzetách zatáhli a zatím jsem spokojen. Auto funguje, vše OK.“

#### **Roman Odložilík, Martin Tureček (Škoda Fabia S2000, startovní číslo 3):**

„Všechno nám funguje. Jede se strašně rychle, souboj na špici je dramatický. Trať je obtížná, ale na některých úsecích je hodně písku a je třeba jet velmi opatrně. S vozem jsme spokojeni.“

#### **Jaromír Tarabus, Igor Norek (Fiat Grande Punto S2000, startovní číslo 4):**

„Měli jsme na začátku dost krizí a některé byly hodně nepříjemné. Hned na Kameňáku jsme se přetočili na šterku a rovněž na dalších erzetách to nebylo ono. Dá se říci, že úvodní erzeta byla z našeho pohledu ještě nejlepší. Zatím se hledáme.“

#### **Grzegorz Grzyb, Igor Bacigál (Peugeot 207 S2000, startovní číslo 6):**

„Panuje spokojenost. Jedu to, co potřebuji. Na Rakové nám zapsali špatný čas, nevím, jak se to stalo. Na auto si postupně zvykám, pár kilometrů jsem najel teprve při testech. Při předchozích startech na Kopné jsem vždy skončil nejhůře do třetího místa. Letos to bude těžké, konkurence je velká.“

#### **Jan Černý, Pavel Kohout (Škoda Fabia R2, startovní číslo 7):**

„Jsem spokojený. Nastavovali jsme tlumiče, všechno zatím funguje.“

**Jaromír Tomašík, Jaroslav Vrečka (Subaru Impreza WRC, startovní číslo 8):**

„Na dvojce nás postihl defekt a ztratili jsme něco kolem minuty. Raková již byla z naší strany dobrá, ale karty na předních příčkách jsou rozdány. Naším cílem je dovézt auto do cíle v pořádku.“

**Jan Dohnal, Tomáš Grega (Peugeot 207 S2000, startovní číslo 10):**

„Kopná je tradičně náročný závod. Nám se nedaří dostat do optimálního tempa. Snažíme se jet hlavou a stále se učíme.“

**Martin Bujáček, Marek Omelka (Mitsubishi Lancer EVO IX, startovní číslo 11):**

„OK, naprosto bez problémů, všechno v pořádku.“

**Jan Jelínek, Miroslav Kotěna (Mitsubishi Lancer EVO IX, startovní číslo 14):**

„Zatím v pohodě, jedu svůj standard. Tratě rychlostek jsou velmi náročné. Auto nám funguje a jsme spokojeni.“

**Jan Sýkora, Martina Škardová (Mitsubishi Lancer EVO IX, startovní číslo 15):**

„Na první erzetě jsme předčasně odstartovali a obdrželi jsme desetivteřinou penalizaci. Jede se rychle, musíme jet hodně hlavou. Auto zatím funguje bez problémů.“

**Lubomír Minařík, Jan Ryšánek (Mitsubishi Lancer EVO IX, startovní číslo 16):**

„První erzeta byla OK, dvojka a trojka všechno špatně. Chybně jsme obuli, zvolili jsme pirellky, a to měkkou směs. Na druhou rundu musíme about tvrdší pneumatiky.“

**Lumír Firla, Pavel Dresler (Mitsubishi Lancer EVO IX, startovní číslo 20):**

„Nejede se mi dobře, ale zkusím v další sekci zrychlit. Hodně do zatáček brzdím. Pan Neumann nám vytvořil super podmínky, za což mu patří poděkování. Chceme dovézt auto do cíle.“

**Martin Březík, Petr Pospíšil (Mitsubishi Lancer EVO IX, startovní číslo 21):**

„Ani se nám nechce věřit, že jsme v desítce nejlepších. Něco jsem teď ztratili, neboť to hodně na trati klouzalo. Auto funguje skvěle.“

**Ve Slušovicích 14. května 2011**

**Roman ORDELT  
tiskový mluvčí  
IMPROMAT Rallysprint Kopná**